



13. marts 2025

## **Referat** **af generalforsamling den 6. marts 2025 i TIK's hovedforening.**

Formand Jette Poder bød velkommen til generalforsamlingen og takkede for fremmødet.

### Ad pkt. 1. - Valg af dirigent og stemmetællere.

Efter forslag fra HB valgtes Søren D. Sørensen som dirigent.

Søren D Sørensen takker for valget.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet, og generalforsamlingen betragtedes derfor som lovlig.

### Ad pkt. 2. - Konstatning af fremmødte stemmeberettigede medlemmer.

Efter optælling konstaterede Jette Poder, at der var mødt i alt 25 stemmeberettigede medlemmer, fordelt på 11 afdelinger.

Stemmetæller blev Regina W og Lars Haagen

### Ad pkt. 3. - Hovedbestyrelsens beretning.

Hovedbestyrelsens beretning 2025

Det er ikke formandens beretning, men bestyrelsen beretning derfor var det hele bestyrelsen der afholdt beretningen.

### Folkepark

Valgperioden startede samtidigt med kommunens projekt om Folkeparken.

Kommunen afholdt blandt andet en række fokusgruppemøder, hvor TIK havde plads ved formand Jette Poder. P.t. har kommunen besluttet at afsætte penge til et ankomstområde og en aktivitetspavillion ved TIC. Uden for projektet er der også afsat penge til at få undersøgt, hvordan man kan udnytte indendørsområdet i TIC bedre.

Undervejs i projektet var der en del frygt for, at TIK's klubhus skulle rives ned. Det stammer fra en oprindelig ide hos arkitekterne, som der ikke blev gået videre med. I fokusgrupperne har Jette Poder også understreget, at det ikke kan komme på tale.

Anlæggelse af det nye ankomstområde ved TIC går i gang her i forsommeren. Det er et tiltrængt projekt, da biler, der holder og venter på at afhente børn fra idræt, ofte giver noget kaos på parkeringspladsen.

### Kommunikation

Fællesskab, præstationer og – mest af alt – mennesker har været de tre gennemgående temaer for kommunikationsarbejdet i TIK's hovedbestyrelse. Det er tre helt centrale dele af det at være en stor, flerstrengt forening som TIK – både i den interne og eksterne kommunikation på hjemmeside, nyhedsbrev, sociale medier og i aviserne.

I hovedbestyrelsen blev der nedsat et medieudvalg med Karsten Weikop og Mari Louise Wiederquist i spidsen og med øje for, at kommunikationsindsatsen er et fælles ansvar for hovedbestyrelsen – og ikke mindst afdelingerne, hvor alle de små og store hverdagsmirakler sker.

For at skabe overblik og ejerskab er der nu et årshjul for kommunikationsindsatser, som revideres hvert år og sendes ud til afdelingerne. Det sikrer muligheden for at skabe synergi i kommunikationsarbejdet i alle kroge af TIK.

I kalenderåret 2024 bød januar på Gå det nye år ind og Pokalfesten, marts på generalforsamling, april på medlemstal, maj på stormøde og TIK Funday, juni på Frivillighedsdagen, juli på sommerhilsen fra hovedbestyrelsen, august på en kampagne for at være aktiv i TIK's afdelinger, september, oktober og november på opslag om alle afdelinger, og december på en julehilsen samt de nominerede til Pokalfesten.

TIK har flere gange i 2024 været omtalt i lokalavisen – blandt andet i forbindelse med Pokalfesten, Gå det nye år ind og TIK Funday. På sociale medier har vores indhold haft en rækkevidde på 48.500 og 98.000 visninger i samme periode. Det er absolut godkendt – især på et meget beskedent markedsføringsbudget.

Kommunikationsarbejdet i TIK står på skuldrene af mange års stolte traditioner. Vi holder fast i det, der virker – men vi er ikke bange for at forny os. Derfor valgte vi blandt andet at skifte kanal for efterårets 'Vær aktiv i TIK'-kampagne fra Lokalavisen til Facebook og Instagram, hvilket resulterede i 5.000 visninger.

Apropos stolte traditioner har vores hjemmeside fået et ansigtsløft – både indholdsmæssigt og visuelt. Det er nu nemmere at finde information til afdelingerne, fx referater, kontaktpersoner og viden om, hvad TIK kan tilbyde afdelingerne. Også layoutet er blevet forbedret med et nyt design og lettere adgang til at finde en afdeling at være aktiv i samt nyhedsfeedet med store og små nyheder om TIK.

#### Frivillighedsdagen

Som en del af fokuset på mere synlighed deltog TIK i sommers for første gang i flere år i frivillighedsdagen på Hovedgaden i Taastrup. Der var deltagelse på dagen fra Karate, Veteran, Tennis/Padel og Gymnastik.

Vi ønskede med vores deltagelse af vise TIK frem med alt, hvad vi kan tilbyde til borgerne. Og det lykkedes i stor stil. Der blev talt med rigtig mange mennesker og delt mange flyers ud. Der blev også delt TIK-balloner ud, så Hovedgaden var klædt i blå og hvidt.

Det kan være svært at svare på alle spørgsmål fra borgerne ned til præcise træningstider, men der var mange gode dialoger, hvor vi viste videre til de enkelte afdelinger.

Formandskabet har efterfølgende bekræftet, at man gerne vil deltage i arrangementet til sommer. Her regner vi derfor med, at mange flere afdelinger, om ikke alle, stiller med en repræsentant.



### Gå det nye år ind

I 2022 startede en ny tradition i TIK, nemlig 'Gå det nye år ind', hvor TIK inviterer alle i Taastrup og omegn til at starte det nye år på en rigtig god måde, nemlig med fællesskab og muligheden for at gå en tur sammen. Deltagerantallet ligger hvert år mellem 350 og 500, hvor deltagerne på dagen mødes i klubhuset og køber bingoplader, hvorefter man så går enten 3 eller 5 kilometer, hvor man på turen møder numre, som man krydser af på pladen. Hvis man er heldig at få bingo, så venter der i TIK's klubhus en præmie som er sponsoreret af en af vores 20 sponsorer. Her venter også varme drikke og snacks til alle.

"Gå det nye år ind" er blevet en tradition, som hvert år kan give gode oplevelser og skrue op for fællesskabet for børn, unge, voksne og ældre i Høje-Taastrup Kommune. Som så meget andet i TIK er det en opgave, som ikke kunne løftes uden alle de frivillige.

### Funday

I 2017 var første gang, TIK afholdt Funday, som er en dag, hvor alle i Taastrup inviteres til at se, hvordan vores fællesskab fungerer, prøve det selv og meget gerne blive en del af fællesskabet. Det er en fornøjelse at se, hvordan stort set alle afdelinger i TIK bakker op om denne dag, hvor vi er sammen på tværs af afdelinger.

Sæt allerede nu kryds i kalenderen søndag den 24. august 2025, som i år falder efter sommerferien pga. anlæggelsen af det nye ankomstområde foran TIC.

I år vil vi gerne give endnu flere foreninger mulighed for at være en del af denne dag. I 2025 arbejder vi sammen med TIC for at lave åbning af det nye ankomstområde, hvor vi også vil invitere andre foreninger med, f.eks. svømning, fægtning, spejdere og discgolf med.

Mellem kl. 11 og 14 kan alle **GRATIS** prøve en masse forskellige aktiviteter - uanset om man er medlem i en afdeling i TIK eller ej. Man er mere end velkommen til også at tage familie, venner, skolekammerater, lærere, kolleger, naboer og alle andre med. Dagen slutter med, at alle mødes i klubhuset, hvor der er tændt op i den nye grill (sponsoreret af TIK Fonden), og der serveres **GRATIS** grillpølser.

### Pokalfesten

Pokalfesten i TIK har siden starten i 1961 været et samlingspunkt for TIK's medlemmer. Her har de forskellige afdelinger i fællesskab har hyldet pokalmodtagerne for deres sportslige præstationer og for deres lederindsatser.

TIK Pokalfesten afholdes en gang om året – den sidste lørdag i januar måned. Pokalfesten bruges til at sige TAK til alle de personer, der gør en forskel i de forskellige afdelinger.

I 2024 har man tilpasset pokalerne, men mere om det senere.

I 2024 mistede vi et æresmedlem, nemlig Kjeld Andersen, men til gengæld var der ved pokalfesten 2025 to personer, som blev fundet værdige til at få den ærefulde titel af 'Æresmedlem af TIK', nemlig Knud Janum og Lars Monberg.

### Nye pokaler

TIK har en stolt tradition med at hædre idrætspræstationer og frivilligheden i foreningen ved at uddele tre pokaler til TIK Pokalfest. Hovedbestyrelsen ønskede at bevare denne tradition, men af flere årsager også at revidere de tre pokaler.



Antallet af indstillinger har været faldende og fundatserne kunne med fordel forenkles. Endvidere var de tre pokalers "sponsorer" efterhånden mere af navn end gavn.

Vi har valgt at bevare antallet af pokaler, da det er en god måde at komme omkring tre væsentlige styrker ved TIK; idrætspræstationen, trænergerningen og det frivillige arbejde i afdelingerne og på tværs af TIK.

Som noget nyt er alle tre pokaler ligestillede. De tre pokaler er nu:

- Årets idrætspræstation
- Årets træner
- Årets ildsjæl

Ny sponsor er Meny. En anden nyhed er, at alle kan indstille til pokalerne via [tik.dk](http://tik.dk). Det er stadig Formandskabet, der på deres møde i december vælger, hvem der vinder pokalerne, og de uddeles fortsat til TIK Pokalfesten.

#### Samarbejdet med Formandskabet

Formandskabet er en vigtig spiller i TIK. Derfor er det vores tanke, at alle møder i Formandskabet skal 'give noget med hjem'. Vi ønsker, at vi hver gang enten har et oplæg udefra eller fra en TIK'er, som kan give noget nyt input. Eller at vi kan have diskussioner, som gør os klogere sammen.

Vi har på et Formandskabsmøde haft Jesper Kristiansen fra Høje-Taastrup Kommune ude og fortælle om at søge sponsorater og fonde.

På årets stormøde, hvor Formandskabet er udvidet til alle bestyrelserne, havde vi et spændende oplæg ved Marianne Høyer, DGI, med fokus på ledelse og rekruttering af frivillige, som blev rigtig godt modtaget. Stormødet gav også input til oplæg/diskussioner, som kan benyttes i Formandskabet eller til events for alle i TIK.

#### E-sport

E-sport projektet i TIK har været langvarig. E-sport blev forsøgt startet med indkøb af udstyr fra en nedlukket klub år tilbage og var allerede et emne i Monbergs tid. Det fik en vanskelig start på grund af Corona.

I 2024 blev der nedsat et udvalg bestående af Regina og Allan.

I 2024 blev der skaffet lokaler, og det indkøbte udstyr blev gransket ift. alder. HB var nervøse for at udstyret ikke mere kunne løfte opgaven, men på en visit til Ishøj E-sport, hvor vi tog noget af udstyret med, fik vi bekræftet, at alt var i skønneste orden.

HB brugte sidste år på at granske, hvordan E-sport kunne etableres. Vi har haft lange snakke med DGI og andre E-sportsforeninger. Vi har forsøgt at række ud via sociale medier, men desværre må vi konstatere, at opgaven med at etablere E-sport ikke har været muligt, da vi mangler en ildsjæl, som kan påtage sig opgaven som instruktør.

Derfor er E-sport projektet nu blevet endeligt lukket ned.



### Klubhuset

I dagtimerne blomstrer TIK's skønne klubhus grundet Veteransport. Det er et skønt foreningsliv i dagtimerne, hvor veteranerne og Klubhuset er godt forankret. Gennem en årrække er aftenene i klubhuset dog blevet tyndt besøgt. Visse dage i ugen er der faktisk tomt.

Hovedbestyrelsen og Klubhusudvalget ønsker at forsøge igen at gøre Klubhuset til et værested. Det kunne være ved at lave oplæg/foredrag/events for at tiltrække TIK's medlemmer.

Klubhusudvalget vil derfor forsøge at afvikle arrangementer ind over 2025/2026. Det må meget gerne ske i samarbejde med afdelingerne. Der skal derfor lyde en opfordring til afdelingerne, hvis nogle sidder med ideer til emner til foredragsholdere eller andet, så hører Allan Olsen gerne om det. Det kan fx være, at en afdeling har ideen, men ikke resurserne til at afholde et arrangement. Klubhusudvalget vil rigtig gerne hjælpe til eller drive ideen videre.

Bemanding i klubhuset har som følge af manglende eller intet besøgstal om aftenen været drøftet. Vi skal ikke spille de frivilliges tid, så det er besluttet, at hvis der ikke er et arrangement eller faste gæster, så er der ikke klubhuspasser på.

### Medlemstal og økonomi

Økonomien i TIK ser rigtig god ud.

Hovedforeningen har i 2024 haft et overskud på 27.530 kr. mod budgetteret 4.000 kr., og TIK Klubhuset har haft et overskud på 26.352 kr. mod et budgetteret underskud på 3.000 kr. Hvad der gemmer sig bag tallene, bliver gennemgået under regnskabspunkterne i dagsordenen.

Foreningens medlemstal har også været stigende i 2024, således at vi nu er over 3300 medlemmer.

### Idrætssekretær

Som mange nok har hørt, så går Mus (Jeanet) på pension til august fra sine stillinger i TIC og i TIK.

TIC tilbød i første omgang, at vi kunne lave en fælles ansættelse; TIC, Stopuret og TIK. Imidlertid har TIC fundet ud af, at de dels vil have en anden lidt type medarbejder og dels, at de har brug for flere af timerne selv. Derfor er TIK ikke mere med i det projekt.

Heldigvis har Mus tilbudt at fortsætte hos os dog på færre timer og uden så meget fremmøde. Det er vi superglade for. Det betyder, at en del af opgaverne bliver klaret af frivillige. Men det er jo også sådan, vi er vant til at arbejde i afdelingerne, så det er intet problem.

En del af de midler, der bliver frigivet fra Mus' løn, er det tanken at benytte til fx at støtte arrangementer i Klubhuset og mere TIK-synlighed. Men da det først bliver aktuelt til efteråret, er der ikke taget endelig stilling til det.

### Tak

Endelig vil hovedbestyrelsen gerne sige mange tak til alle jer, der er med til at gøre TIK til noget helt særligt – til et fantastisk fællesskab.



Det gælder både jer, der sidder på poster i TIC's bestyrelse, Idrætsfonden, afdelingerne og alle jer der hjælper til på så mange forskellige måder. Uden jer var der ikke noget TIK, så tusind tak.

Dirigenten spurgte forsamlingen, om der var kommentar til beretningen:

Ingen kommentar.

Beretning blev godkendt.

Applaus til hovedbestyrelsen for beretningen.

#### Ad pkt. 4. – Forelæggelse af reviderede årsrapporter 2024 for hovedforeningen og klubhuset til godkendelse.

Vagn Sørensen gennemgik årsrapporterne for hovedforeningen, som lå i printet form ved generalforsamlingen.

Søren D Sørensen spurgte forsamlingen om der var bemærkninger til årsrapporterne.

HB-årsrapporten blev godkendt uden kommentar.

Vagn Sørensen gennemgik årsrapporterne for klubhuset, som lå i printet form ved generalforsamlingen.

Søren D Sørensen spurgte forsamlingen om der var bemærkninger til årsrapporterne.

KH-årsrapporten blev godkendt uden kommentar.

#### Ad pkt. 5. – Forelæggelse af revideret årsrapport 2024 fra TIK's Idrætsfond.

Marlene Fleisher fortalte kort om Fonden.

Niels Jørgensen gennemgik regnskabet, regnskabet lå i printet form ved generalforsamlingen.

Regnskab godkendt, uden bemærkninger.

Karsten Weikop spurgte: da formuen er steget i Fonden, er det ikke muligt at, bruge nogle flere penge.

Marlene svarede: det kræver flere ansøgninger.

I 2024 blev der del ud til:

Pokalfesten

TIK gymnastik bander

Løberne aktivitet

Bueskydning til internationale stævne

I 2025 er det del ud til:

Veteransport



Marianne minigolf: Har i fået ansøgninger som ikke har fået penge?

Marlene: Ja ansøgningen skal være til gavn for mange, samt Kunstforeningen kunne ikke få deres ansøgning godkendt, da de ikke er en afdeling i TIK.

Benny karate spurgte: kan man søgning til et stort stævne.

Marlene svarede: Ja det kan man godt.

#### Ad pkt. 6. – Indkomne forslag.

Ingen indkomne forslag.

#### Ad pkt. 7. – Fastsættelse af kontingent og godkendelse af budgetter for 2025 (hovedforeningen og klubhuset).

Vagn Sørensen fremlagde budget for henholdsvis hovedforeningen og klubhuset for 2025.

Begge budgetter blev fremlagt forsamlingen, med uændret medlemskontingent 45 kr. i 2025.

Kommentar til hovedforeningens budget, godkendt med ingen kommentar.

Kommentar til klubhus budget, godkendt med ingen kommentar.

#### Ad pkt. 8. - Valg i henhold til vedtægternes §§ 8, 10 og 11.

##### **Valg af kasserer (2 år)**

Vagn Sørensen (villig til genvalg) Vagn Sørensen blev genvalgt.

##### **Valg af 1 til hovedforeningen bestyrelse (2 år).**

Allan Olsen (villig til genvalg) Allan Olsen blev genvalgt

##### **Valg af 2 suppleanter til hovedforeningens bestyrelse (1 år).**

Mari Louise Wiederquist (villig til genvalg) Mari Louise Wiederquist blev genvalgt  
Søren D. Sørensen (ønsker ikke genvalg).

Veteransport opstiller Jesper Juul Sørensen. Jesper Juul Sørensen blev valgt.

##### **Valg af 2 revisorer (1 år).**

Jesper Kirkegaard (villig til genvalg). Jesper Kirkegaard r blev genvalgt  
Villy Rosendahl-Kaa (villig til genvalg). Villy Rosendahl-Kaa blev genvalgt.

##### **Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år.**

Minna Laursen (villig til genvalg). Minna Laursen blev genvalgt.

##### **Valg til TIC bestyrelsen for 2 år (ulige år)**

Marlene Fleischer (villig til genvalg) Marlene Fleischer blev genvalgt.  
Karsten Weikop (Villig til genvalg) Karsten Weikop blev genvalgt.  
Lene Thøgersen (Villig til genvalg) Lene Thøgersen blev genvalgt.

**Personlige suppleant til TIC 2 år**

Vagn Sørensen (villig til genvalg) Vagn Sørensen blev genvalgt

**Valg af klubhus udvalgsmedlem for 2 år.**

Jan Rasmussen (villig til genvalg) Jan Rasmussen blev genvalgt.

Jeanet Buch (ønsker ikke genvalg)

Benny Lång stillede op til klubhusudvalget og blev valgt

1 vakant plads i klubhusudvalget, udvalget ønsker 1 ungt medlemmer.

Klubhusudvalget fik godkendelse til at finde et medlem selv.

Allan Olsen (udpeget af HB), beslutning bliver taget på næste HB-møde.

**Valg til Idrætsfonden for 3 år**

Marlene Fleischer (villig til genvalg) Marlene Fleischer blev genvalgt.

Stor applaus til de valgte.

Ad pkt. 9. – Evt

Simone fra tennis: Tak til TIK fællesskabet.

**Uddelinger fra TIK's Idrætsfond.**

Carl R. Nielsen rejselegat: kr. 2500 Lars Haagen er en rigtig forenings mand

Eiler Olsens skulderklap legat: kr. 2500 Kaffeholdet i veteransport for det store arbejde i klubhuset

Vaske Svend: kr. 2500 TIK tennis og padel, for det store arbejde i afdelingen.

Søren D. Sørensen ønskede tillykke til de genvalgte og tak for god ro og orden.

Generalforsamlingen sluttede kl. 20.10

Søren D Sørensen fik vin for sin tid og arbejde i hovedbestyrelsen, samt en tak for at styre os sikkert gennem generalforsamlingen.

Generalforsamlingen sluttede af med er store hurra for TIK.

Referent:

Dirigent:

Jeanet Buch

Søren D. Sørensen